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Referat af:    Ordinært afdelingsmøde i FSKBH’s Bowlingafdeling 

Dato:    Tirsdag, den 26. april 2011 kl. 19.30 

Sted:    DSI World Cup Hallen 

Dagsorden:  1. Valg af dirigent 
  2. Valg af referent og stemmetællere 
  3. Beretning 
  4. Indkomne forslag 
  5. Orientering om regnskab og budget 
  6. Valg og på valg er: 
      Formand                 Kaj Wieczorek       modtager genvalg 
      Udvalgsmedlem       Elisabeth Olsen                 modtager genvalg 
      Udvalgsmedlem       Rene Hansson‐Berg         modtager genvalg 
      Udvalgsmedlem       Karsten Kristensen            modtager genvalg 
      Udvalgsmedlem       Børge Keller         modtager genvalg 
      Udvalgsmedlem       Tina Stenberg Thomsen    modtager ikke genvalg 
      Udvalgsmedlem       Bertil Tudse                         modtager ikke genvalg 
  7. Pokaloverrækkelse 
 

Kaj Wieczorek bød velkommen til det ordinære afdelingsmøde i FSKBH’s Bowlingafdeling. 

1.Valg af dirigent 
Poul Munch fra kontoret blev foreslået og enstemmigt valgt. Poul Munch takkede for valget og kon‐
state‐rede, at både møde og forslag var lovligt varslet. 
 
2. Valg af referent og stemmetællere 
Elisabeth Olsen blev valgt til referent og til stemmetællere valgtes Richard Olsen, LIF og Bente San‐
der, Sadolin. 
 
3. Beretning 
Kaj Wieczorek gik ud fra, at alle havde læst den udsendte beretning, hvortil han havde følgende 
kommen‐tarer: 
 
Så er endnu en sæson næsten afviklet og det har også været sæsonen, hvor vi skulle bruge 2 bow‐
linghaller, idet vi skulle ud til Tårnby og det var med bange anelser, vi tog ud for at snakke med fol‐
ket derude, der var jo en masse skriveri i dagspressen, men resultatet af det hele blev, at en tøm‐
re/pengemand fra Havdrup købte hele centret. 
 
Vi fik en fin modtagelse, baner kørte fint, support OK, men hen over sæsonen er de faldet noget af 
på den, banesikring mangler, kommer til sommer siger de, den ene gang vi havde brug for en 4. 
start hang den pludselig i en tynd tråd og vi har manglet mikrofon længe, da det er meget svært at 
råbe hele lokalet op. 
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Sidste nyt skulle være, at TBC er solgt til Bowltech. 
 
Der har i marts måned været folk udefra for at kigge på baner/maskiner i World Cup Hallen og jeg 
mener at kunne se en forbedring, da vi ikke oplever så mange maskinstop og omrejsninger. 
 
Men en ting som jeg ikke forstår, er hvorfor man ikke kan afvikle 4 serier på 1½ time, der skulle 
være tid nok, men selvfølgelig IKKE hvis man skal udfylde scoretavlen efter hver spillet serie og lige 
skal klare verdenssituationen inden man går i gang med næste serie, ja så er det svært og det er 
derfor turnerings‐ 
lederne somme tider kommer og skynder på jer, for vi har jo ikke hallen hele dagen og i sidste ende 
kan det være med til at forhøje serieprisen og jeg kan kun gå et sted hen med regningen, nemlig til 
klubberne. 
 
Holdturnering. 
Når dette er sagt, skal det dog også lige nævnes, at vi har været nød til at ringe/skrive til mange 
klubber for at få tilmeldingerne i hus. P.t. har vi modtaget tilmelding fra 4 klubber til næste sæson, 
der har været forespørgsel fra 2 firmaer, som lige ville høre, hvad vi kunne tilbyde og til hvilke pri‐
ser. Jeg tror nok, de vender tilbage. Derudover er der mange klubber, der har indberettet, at de har 
bowlingafdeling, men uden at de deltager i vores holdturnering, så her bliver en opgave for vores 
idrætskonsulent, idet blandt andet Politiet har oplyst, at de har 191 medlemmer i deres bowlingaf‐
deling, så kontoret sender en konsulent ud og taler med dem. 
 

Pokalturnering. 
I den kommende sæson, vil der kun blive spillet i den ene hal, når der er pokalturnering, således at 
vi ikke skal bøvle med flytninger på grund af dobbeltkamp. 
 
 
Afslutningsstævne. 
Generelt kan siges, at der har skullet arbejdes for at nå op på et acceptabelt deltager antal og vi har 
måske været for optimistiske, men med ca. 950 spillere med licens, havde vi dog håbet på at ca. 
20% ville deltage. 
 
Som noget nyt vil vi fremover ved stævner råde over alle baner i de 2 første starter og derefter kun 
20 baner resten af dagen. Det er fordi, det er svært at fylde op efter kl. 13.00 og løsbowlere vil ger‐
ne ud og prøve at bowle efter dette tidspunkt. 
 
 
 
Hjemmesiden er altid et besøg værd, her kan man på forsiden finde FSKBH’s nyhedsbreve helt tilba‐
ge til 3. september 2010, man kan også gå ind på bowling og så prikke ud i menuen til venstre under 
info fra afdelingen, som indeholder alt, hvad der er sendt ud via kontoret. 
 
Jeg vil også gerne takke udvalget for deres iver og arbejde, som de har udført samt tak til medar‐
bejderne på kontoret. 
 
Dirigenten takkede for den fyldige beretning såvel den skriftlige som det mundtlige tillæg og spurg‐
te, om der var kommentarer til dette. 
 
TRYG 
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Er der planer om at genoptage 3‐timers stævne. 
 
Bjarne Carlslund 
Det kan desværre ikke lade sig gøre med de nuværende systemer, der er i hallerne. 
 
FLS 
Er det korrekt, at der kun er pokaler i holdturneringen og ikke medaljer. 
 
Kaj Wieczorek 
Ja, det er korrekt. I år var der krus til nr. 1 og nr. 2 i hver række og det er på grund af fusionen. Vi vil 
tage det op igen til næste sæson, da der er en prisdifference på krus og medaljer. 
 
Knud Bent Knudsen 
Husk venligst at notere korrekt licens nr. på scoretavlen, da jeg må rette ca. 10 licensnumre pr. spil‐
ledato og det får stor indflydelse på styrkelisten. Endvidere bedes scoretavlen udfyldt, så man kan 
læse, hvad der står. 
 
Bjarne Carlslund 
HUSK – ved forkert registrering, kan det betyde en ulovlig spiller. 
 
Formandens beretning blev herefter enstemmigt vedtaget. 
 
4. Indkomne forslag. 
§ 6.3.3. 
Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 
 
§ 4.4.3. 
Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 
 
5. Orientering om regnskab og budget. 
Kaj Wieczorek havde taget kopier af den side, som ligger på FSKBH’s hjemmeside og det gav ikke 
anledning til yderligere spørgsmål. 
 
6. Valg 
Dirigenten gjorde opmærksom på, at alle valg gælder for 2 år. 
 
Formand Kaj Wieczorek, udvalgsmedlemmer Elisabeth Olsen, Rene Hansson‐Berg, Karsten Kristen‐
sen og Børge Keller blev alle genvalgt for 2 år. 
 
Tina Stenberg Thomsen og Bertil Tudse har meddelt, at de ikke ønsker genvalg og udvalget har 
meddelt dirigenten, at udvalget kan klare sig uden nyvalg, hvorfor udvalget herefter er minimeret til 
12 personer. 
 
7. Pokaloverrækkelse. 
Kaj Wieczorek oplyste, at da vi er en ny union, så havde man udsendt breve angående sponsorer til 
pokaler og B&W MAN samt NORDEA havde været så venlige at skænke unionen 2 nye pokaler. 
 
B&W MAN pokalen gik til vinderne af herrernes pokalturnering:  BOWLINGSHOPPEN 
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NORDEA pokalen gik til vinderne af herrernes holdturnering:  COOP Idræt 
 
Knud Bent Knudsen gjorde opmærksom på, at BOWLINGSHOPPEN er sponsor for vores slagsedler. 
 
Herefter bad Kaj Wieczorek forsamlingen udbringe et hurra for vinderne. 
 
Og Kaj Wieczorek takkede de to afgåede udvalgsmedlemmer for deres store arbejde og overrakte et 
par gaver. 
 
Økonomiansvarlig for FSKBH Carsten Danielsen bad klubberne om at sørge for, at deres formænd 
møder op til mødet senere i april måned. 

 

 

 


